1

i

A

_;\/ E‘
+H JEE%;/‘VEp

R (KL

)

THE4 | R6EH  KIEME W - BMLERE HoET 7 e —FEIkE FEXy TH TR - O
T (HOFRERm) THEXS AR 0
TFX gy « TRE - FER - FmB1 Hikg <X{va e (iffED) & (4mE) Frm R
A 0
= 1
TRET
= 1
BUYET
JENET™ 7y b cHEAE
= 1
BEIIT SR HLRE - SMA0OA, SS400
YENE7™ 759 b (B1~BT7) + ke
t 1.3
Kbty b Kby MEFEH. T. B
S10T M22%65
A 152
Kbty b Kby MEFEH. T. B
S10T M22%55
. 156
TG T
JENET™ 7y b cHEAE
= 1
AITALER MOBVREEE: V" ) 957" 4~
m2 28
T URERRD B 0 o F AT A0 b, ERIER
Eﬁ PEWET™ 7y b eHE g, Bk 1
[=] m2 28
T8 AR ok XVBHIR R R T &, Bk
AT PG 7y McHER, WikEE:
1] m2 28
R i%@%&@ SREIRERE i
FH - foR, BEEE T JENE7 Ty b RHE
ﬁ% WAEEE: 1]A] m2 28

=

N
Zim




== L. B0\
THH R fER R L)

THE4 | R6EH  KIEME W - BMLERE HoET 7 e —FEIkE FER Sy TH TR - O
TH (FHOFEREER) THEX5y HiRE L0
TFX gy « TRE - FER - FmB1 FS BT e (FimE) & (4mE) B T

& j%_ SRR S o RRBIREE Lk
H - FoR, BEEE AT EETT 7y b+ RHE
1, WRAEEEL 1A m2 28
FRWT A E G TAE T
FHE AT RS B+ EHTEAE P2 A
2V 1
SR T SR BLAE - SM400A, SS400
BHE AT B B+ TS+ 2 B
t 6.9
Kby b A Vhety MESE . T. B
S10T M22%75
L 48
Kbty b Kby MEFEH. T. B
S10T M22%65
A 32
THBET
BHE AT Be+ EHDEAE A A
= 1
HITALER MBHEE Y ) 9F T G4=-
m2 110
T UREERRY] SR V) o FAT AV, SREE RS
T BHEE A B B+ EHT A PR 2 B
BAEEIEL: 1A m2 110
T BIERER] ok ¥R R R T i, Bk
&P« B A s B+ AT+ B B 2
B, BRI 1A m2 110
R YRAEFERI] : 5 o TR MR ik
H R, LT RIS AP B AT
HFE BB S R, BEEEI 1] m2 110
% BRAEFER]: 5o FERMERE L%
TRk, WP RS AT BB + AT
@ﬁ%w%ﬁ%zﬁ WALEHC 1] m2 110
-2 - TE IR




1

i

_? MA
H X

=Y

e fh e (AN TS

:t)
=4
-

THE4 | R6EH  KIEME W - BMLERE HoET 7 e —FEIkE FEXy TH TR - O
TH (HOFRERR) THEXS AR 0
TFX gy « TRE - FER - FmB1 FS <X{va e (FimE) & (4mE) B T

Timi T

= 1
TE B
2V 1
(T4 AR Am)
= 1
A 0
2V 1
T it T
= 1
(3o
= 1
ik L=34km
PEWET™ 7y b HE S
t 1.
HIBES L=34km
FHE AT BB EAT SRR A
t 6.
HRIEREAR T
= 1
PR T
= 1
77 Ty bk E
PEHET 7hy b (B1~B7) +5%HeEAE
e 7
g TR IR




1

i

FHERER (KT

:t)
=4
-

THE4 | R6EH  KIEME W - BMLERE HoET 7 e —FEIkE FEXy TH TR - O
TH (FHOFrERA) THEXS AR 0
TEX 5y - THE - fER] - 5] Hikg <X{va e (FimE) e (AED) Frm R
SkA BT
m 1.5
Bl L
¢ 25
1 121
H LAHEE T
m2 6
&5
M0 e
m2 150
jex
A
Hhm2 30
[ 3t
HR+y— MR
m2 150
TR T
= 1
TV RhRA L DTG % INELY =1 = 0 R N R N 18
AR WA KRR 9V 7T AR INT bt
=VT V- R - AN ) B T = 1
TV RhR R FEMiETe
t 2.7
i | BB TV RRRAM BN & e
R+ T
m 28.3
iR T BEEE: TV URRRA BN & e
RN AEV VAN
m 4.7
4 - 77 e I,




1

i

FHERLR (KL

)

THE4 | R6EH  KIEME W - BMLERE HoET 7 e —FEIkE FER Sy TH TR - O
T (VTR THEX5y HiRE L0
TEX Sy « TfE - FEY - 4051 JRKE BT g (FilEl) HE (5E) R T

& & 4 FEHEEV VA2 - 2 10mm
o T
m2 15
HERELRRR T
FHE AT RSB
Y 1
THES RSB AR %
SR
t 6.9
BUIGR
m 6.8
Th-1
A= R
Y 1
PR )Ry 7
40%7%660
m 19.8
BHgav )=}
18-8-25BBorN W/C=60%
m3 0.7
H T 2% NN VNSV ” I YA 5
7l
=V 1
=i FHETe, ¥ =077 v b
H=2000447" H=1000447" (iEif+F+E)
m 33.9
AR T L YM-PFY
ERNAE VAN
m 2.1
7 T i 4 FIAETVAVERZE = 10mm
T T -k
m2 22
— 5 — %l:m%/a\




1

i

FHERLR (KL

)

THE4 | R6EH  KIEME W - BMLERE HoET 7 e —FEIkE FEXy TH TR - O
TH (HOFRERR) THEXS AR 0
TFX gy « TRE - FER - FmB1 FS <X{va e (FimE) & (4mE) B T

Bl wRIET
PENET™ 77y MAHES A B B+ M T
= 1
T BRALFER| (TR T 5) - AR dv 48
BEEH((1E), W ?ﬁrlw ZEL
AR AT Bl B+ AT, BRI 1 m2 19
b AR (%ﬂﬁfﬁ%i E) 1 5o A
fEEBHH Wk, BIEE T IRE7 77y
H?@L%Hfﬁﬁﬁ%ﬁﬁi@%, AR m2 19
i RAETE R RGBSR EL) « 5o Ftdf
Nl %, BT g7 7y b+
BHEE AT P B+ LB, 4 1A m2 19
a9 T8
= 1
ih=
= 1
¥+ T
2V 1
PR 0 +&:
m3 43
HWEREL +E XSy D, B
m3 6
T m S B CE - ERIR Y & Te)
L=13. OKm
m3 31
bR Y UTA) + b
m3 31

=
N
Jjm



N==3 L E\//\ [==}
THH =R fRZE 1=
THE4 | R6EH  KIEME W - BMLERE HoET 7 e —FEIkE FER Sy TH TR - o
T (VTR THEXS TR T
TEX Sy « TfE - FEY - 4051 JRKE BT ¥ (Rl HE (5E) R T
Ay (NI
o B2 LA
Y 1
FERSRY FEREM B (PR OG5 1 FE)7y
RC-40 t=20cm Y45/40~0, BE 117, 5em% # 2 20. Oc
mPA T m2 8
¥ Lavy)-h 27 )~ A& 1 18-8-40 (B4F) , BUE 10
18-8-40 BBorN W/C=60% t=10cm cm
YU E T m2 8
V7R 2y - MEAE 1 24-12-25 (20) (EIF) , 2%
24-12-25(20) BBorN W/C<55% A R, 1)) - MR R - 4
L m3 14
R SEMFTBIE MK - £%:SD345 D16~25
SD345 D16
t 0.41
73i00] SR B K - £2:SD345 D13
SD345 D13
t 0.02
T BN OO FEHE  — R
m2 21
P9 8 22l R A
D125
m 2
TH S T
= 1
AT
=V 1
BT T
AR R
=V 1
-7 - TE IR




1

i

FHERLR (KL

)

THE4 | R6EH  KIEME W - BMLERE HoET 7 e —FEIkE FEXy TH TR - o
T (HWFREET) THEXS5 TH RS
TEX 5y - THE - fER] - 5] Hikg <X{va e (FimE) e (AED) Frm R
T h 7 Ak EREE L WEAE 0, BIRE - (AR IR TV
JZ10mm
m2 15
eV TVAVIEER 1:3
J=.30mm
m2 15
7y EREE T
B H
= 1
AV h=ny¥y )" 7wy s 7Ty ) RS ARV EARECE E6cem,
BEfFFIH TR R (Jyvay ), B S 30mm
, i AR 1 100m2 R m2 30
B L
= 1
15 1A T
= 1
P 5 FHEEFERI : FBH &
H=2. 225m
P 1
=i BEEE: TV URRRA BN E e
FEARTE R+ BEER T R (il + 1)
m 11
HRYE (REIHT) B 1L AR &L I, VEZER Sy av)) - ahA
H=1100mm
m 26
HAYE (REWT) B3 LE A Ml s 1 Am, PEZER Sy av ) ) - kA
H=1100mm (F ==t FH)
m 11
P AR T
FHER LR T
= 1
g - 77 e I,




1

i

FHERER (KT

:t)
=4
-

THE4 | R6EH  KIEME W - BMLERE HoET 7 e —FEIkE FEXy TH TR - o
T (HOFRERm) THERXS TH RS
TFX gy « TRE - FER - FmB1 FS <X{va g (FilEl) & (4mE) B T
TR FERERA IS )79V v 7 /40~0, B
RC-40 t=10cm 20, Im
m2 0.6
V2R a7 )~ A& 1 18-8-40 (E4F)
18-8-40BBorN W/C=60%
m3 0.5
Hi e T O FERE - — B
m2 2
ke T
2V 1
EELT
PEBE
= 1
PR 0 1B b
m3 21
HEL o P e Y 0 o e Y1
m3 26
ST FTHERE T (K& ) BT
= 1
) ks BERESE)E S L ImA 4B 2 2moARH, A
158 A eRE () a9 )~ A& 1 18-8-40 (E4F)
18-8-40BBorN W/C=60% m3 2.3
) ks BEBES1 5 & L Im AR 2 2moAR, ANA
158 ) X BERE OF) 29 )~ A& 1 18-8-40 (FE4F)
18-8-40BBorN W/C=60% m3 2.4
T 23 A e
TRV LM A X D100
0. 2m/ & A AT 4
-9 - TE IR




= KL BN\ ==
TEHERER (R L)
THE4 | R6EH KIEME 15 - B LR oE 7 7 e —FiGHLiE FEXy TH TR - o
T (HOFRERm) THERXS TH RS
TFX gy « TRE - FER - FmB1 Hikg <X{va e (FimE) & (4mE) Frm R
EVZARINEI BN
¢ 16mm L=100mm
fL 3
2=
SD345 D13
t 0. 001
W7 Ty
R12 (13%85) [F145E Ak LA E
ZiS 3
HiEmRET
= 1
B = T
= 1
=Lk ES 7R A U PR <
H=1100mm BERR Al
m 13
I (R - B3 1 L) S 2=
H=1100mm
m 29
5 ST (RIS - 575 B (AT fiZs
H=1100mm (Fx=447")
m 11
HEERIE L T
= 1
B T
PRI+ 7K
m 60
e gL A U L
A E RS T
m3 2
- 10 - %u%/ax




N==3b 2N = IS
THEHERER K1)
THE4 | R6EH  KIEME W - BMLERE HoET 7 e —FEIkE FEXy TH TR - o
TH (FHOFrERA) THEXS5 TH RS
TEX 5y - THE - fER] - 5] Hikg <X{va e (FimE) e (AED) Frm R
/)~ MEIE BEE L WEIEW) X 5y TR IEY), TIERX 5y
¥ & FEREED AR A T
m3 7
77 my B T
= 1
Fa SR s Mk (BUEEL)
TsgasiAnm
m2 3
A p=uy¥ )™ 77wy )i i (R
m2 33
TR ALER T
= 1
BOE s FE I 20 - b gk (BRAR)
m3 2
LSy FRFERI a0 -k (BRAD)
m3 2
BOE FRFERI 27—k ()
otV CEVIW) AV f—nyxs )™ 7 ny)
it m3 7
RISy FRFERI 27— bk ()
REARIAW CEVIW) Asf—ny%s )" 7 ny)
e m3 7
L8 A AR RRSE  WERR R - R4 B 1A -
mo 4R
=] 1
A)7y7° FEARFISE  WERR A - 575 B 1A -
mbaE
= 1
- 11 - TE IR




1

i

FERTEFR K LE)

THE4 | R6EH  KIEME W - BMLERE HoET 7 e —FEIkE FER Sy TH TR - o
TH (FHOFEREER) TR X5y TH RS
TEX Sy « TfE - FEY - 4051 FS BT ¥ (Rl HE (5E) R T
B8 A S FAMTEE AR (57 vy ) D4
[=] 1
FEARS WLy FEAMER]ASFEEA (57 o h) D48
t 1.8
iz T
= 1
VEZEy-} # i T
i)
Y 1
=N ERR [ Rl ht 1]
RC—-40+43 Hfey—}
m2 164
WEEEA R s TR Ly [ RihE 1]
2t (57 vy b)
o 359
L4 FF AR - [#&fhE 1]
H300
t 0.3
HEIAR PR -k [ RihE 1]
22+%1, 524%3, 048
m2 390
il - 1E IR
ZiS 10
RA TR - SEFE - FEA 7 - TEH
m2 620
Bt 1.
=V 1

=
N
Jjm



1

i

FHERLR (KL

)

THE4 | R6EH  KIEME W - BMLERE HoET 7 e —FEIkE FEXy TH TR - o
TH (O FRi) THEXS5 TH RS
TEX 5y - THE - fER] - 5] Hikg <X{va e (iffED) e (AED) Frm R
R B A (HEW 08 FRE - ZE H300 L=bm/%E
m 69
SR FEZEIX Gy 3% 18 - s, FapEe =0 oy
17" EHITAR, E & 2m
m 37
AEEE T
= 1
AIMTHEEAH B
B (B)
NH 118
3G E k=]
wH (B)
NH 66
BT
= 1
TR
= 1
ST
= 1
R
= 1
IR TR
L A+ Bk AR
t 67.6
e 2
= 1

- 13

=

N
Zim




1

i

_? MA
H X

iR fEaR (AN L

)

TH4 | R6mBL KEBME - B LA BoET 7 2 — LR HEX TE TR - SR
T (O FRER) THEXy H K ERE
THX Sy - AR - R - A Bikk HLAZ Gl e (4E) KR e
ARSI B ARLSF (bt - 28, fefin)
= 1
Bt ey
= 1
UTHER AR I
= 1
FRARA L
= 1
Limfa g (FGk L)
= 1
ol T
= 1
Bl E P
= 1
(B35 U4h)
= 1
Tl
= 1
— I A
= 1
TS
= 1
- 14 T IR




1

i

_? MA
H X

=Y

e fh e (AN TS

:t)
=4
-

TH4 | R6&EH KEME 18- BATEAm WoBE 7 7 2 —FEH0E FHEX Sy TH BT - S
TH (HWTRAET) THEX5 EERE
THEX 5y - TFE - FER - A5 HikS BN o (RiED Heg (4mED) B S
-Gk YV AON: LWR - ¢k
= 1
THEF
= 1
- 15 - %u%/ax




